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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS QUATORZE DIAS 
DO MÊS SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUATORZE MINUTOS ÀS 
DEZOITO HORAS E OITO MINUTOS******************************** 
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, das dezessete horas e 
quatorze minutos às dezoito horas e oito minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor Ítalo Alves 
Montório Júnior e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da Silva Nunes, 
Marcos do Nascimento e Bruno Teremussi Neto; Representantes dos Técnicos-Administrativos: 
Felix Hildinger, Mayara Gomes Cadette e Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos 
Discentes: Luiz Felipe Amorim Macedo; Representante do Poder Público Municipal: Giovanna 
Catarina Guinossi de Almeida e Representante da comunidade externa – Aluno Egresso: Gleison 
Oliveira Silva. I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos 
da presente reunião. A ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade. II. ORDEM DO 
DIA: 1) POSSE DO MEMBRO REPRESENTANTE DA COMUNIDADE EXTERNA – 
ALUNO EGRESSO: O presidente fez a apresentação do senhor Gleison Oliveira da Silva e deu 
posse como membro representante da comunidade externa – Aluno Egresso, designado pela 
Portaria nº PEP.0188/2016, de 29 de agosto de 2016. 2) CONSIDERAÇÕES DO 
CONSELHEIRO BRUNO TEREMUSSI NETO: O conselheiro Bruno Teremussi Neto 
solicitou a palavra e explanou sobre a necessidade em dar celeridade e buscar não desviar do foco 
nas discussões das pautas nas reuniões do CONCAM-PEP, para que as mesmas possam fluir 
melhor. 3) ORÇAMENTO 2017 DO CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO: A convite do 
senhor presidente, o servidor Paulo Roberto Guelfi, Gerente Administrativo, fez a apresentação 
do Orçamento de 2017, com dois cenários: 1º) com a matriz CONIF original e 2º) com acréscimo 
de 7,3%, conforme posicionamento do Governo Federal, frente à solicitação dos Reitores. Os 
conselheiros aceitaram as propostas e solicitaram que seja encaminhado um Memorando para a 
Pró-Reitoria de Ensino ressaltando a necessidade em se manter o valor integral do orçamento da 
Assistência Estudantil constante na matriz CONIF/2017, tendo em vista que está marcada uma 
reunião para a discussão deste assunto, no dia 23 de setembro, no Câmpus Araraquara. 4) 
CALENDÁRIO ESCOLAR/2017: A servidora Márcia Jani Cícero, Gerente Educacional, 
presente na reunião, após questionada sobre o andamento da elaboração do Calendário 
Escolar/2017 para ser enviado ao CONCAM-PEP para apreciação, informou que está aguardando 
o envio, pela Reitoria, da prévia do Calendário Escolar para que o câmpus possa então elaborar o 
Calendário Escolar/2017. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
encerrou a reunião, e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de Câmpus 
Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e assinada por 
mim, pelo Presidente da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, quatorze de setembro do 
ano de dois mil e dezesseis. ******************************************************* 
 

Lúcia Maria Ferreira Lacerda - Secretária 

Ítalo Alves Montório Júnior – Presidente  

Patrícia da Silva Nunes 

Marcos do Nascimento 

Bruno Teremussi Neto 
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Ata de Reunião – 14 de setembro de 2016. 

Felix Hildinger 

Mayara Gomes Cadette 

Eliane Chuba Machado Rolniche 

Luiz Felipe Amorim Macedo 

Giovanna Catarina Guinossi de Almeida 

Gleison Oliveira da Silva 
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